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Questions or orders: you may call +39 338 8337141 or fax +39 080 2142446 or just write an email to
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COUNTRY /
TYPE
Accumulation

Accumulation
Accumulation
Accumulation
Accumulation
Accumulation
Accumulation
Accumulation
Accumulation
Accumulation
Accumulation
Accumulation

Accumulation
Accumulation
Accumulation
Accumulation
Accumulation

COUNTRY /
TYPE

Accumulations

DESCRIPTION

L221000 - Large box, with several thousand stamps, both loose and on fragments, from all over the world, even

repeated, also noted stamps from the classic or semi-classic period, a large lot of blocklets, all different, which alone

is worth part of the price, some nice pieces of postal history and first day stockcards, gross weight of 1 Kg, box

included. Lots of fun! The photo is only an example of the lot. Lot always available, even in multiples of kilograms.

L244433 - Accumulation on stockbook and stockbook pages, also postal history from Italy.

L244434 - Accumulation on 2 stockbooks. See photos.

1244465 - Collection in 2 stockbooks with stamps, including postal history.

L244475 - Collection of 3 stockbooks with stamps from Tuvalu, Liechtenstein, Switzerland and France
L244476 - Accumulation on 4 stockbooks with used stamps. See photos.

L244477 - Accumulation on 3 stockbooks, with used stamps, repeated, also postal history. See the photos.
L244479 - Accumulation also including envelopes from the English Colonies.

L251009 - Large accumulation of postal history, mostly Switzerland. Impossible to photograph the entire lot.
L251078 - Accumulation on stockbook and album pages. Look at the photos.

L251081 - Accumulation of various materials: impossible to photograph the entire lot.

L251117 - Collection of various materials: stamps from Ukraine, blocklets from South Africa and Olympics topical
postcards.

L251124 - Accumulation on 2 stockbooks, with used Italy Republic collection.

L251125 - Collection consisting of 3 stockbooks, with used stamps.

L251126 - Collection consisting of 3 stockbooks, with used stamps.

L251132 - Collection consisting of 3 stockbooks, with new and used stamps.

L251133 - Collection consisting of 2 stockbooks and a small album.

Europe > Austria

DESCRIPTION

PRICE
50 €

45 €
10€
15 €
25€
30 €
30 €
30 €
30 €
20 €
15 €
25€

40 €
25€
25€
30 €
30 €

| PRICE |



Austria
UN Vienna

TYPE

COUNTRY /

TYPE
Yugoslavia

Czechoslovakia

Poland

TYPE
French
Colonies
France
France
France
France
France

France
France
France
France
France
France
France
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COUNTRY /

TYPE
Sarre
Germany

COUNTRY /

TYPE
Spain
Spain
Spain
Andorra

COUNTRY /

TYPE
Messina

COUNTRY /

Dutch Colonies

COUNTRY /

L244452 - Amazing Austria collection, 1930s/1940s, with complete sets, with repeated stamps, MH or traces of
hinge. Very high catalog value.
L251083 - UN FDC Collection Vienna, 1979-1993

Europe > Benelux

DESCRIPTION

L244389 - Collection Antilles, New Guinea, Suriname, in album with slipcase, with new and used stamps.

Europe > Eastern Europe

DESCRIPTION

L244290 - Yugoslavia collection, from 1953 to 1989, with MNH blocklets and stamps, in complete sets.

L251094 - Czechoslovakia Album, 1918-1969, complete pages, with collection rests.

L251131 - Poland collection, up to the 90s, with mostly MNH stamps, also imperforated. As a gift, a lot of Europa
fragments.

Europe > France

DESCRIPTION

L244388 - French Colonies Collection, in album with slipcase, with new and used stamps.

L244470 - France collection, in stockbook, from the beginning to 1968, with used stamps.

1244492 - Historical stamp collection, France, from 1981 to 1982, on 2 albums

L.244493 - Historical stamp collection, France, from 1977 to 1978, on 2 albums

L244494 - France collection, in album, from 1981 to 1990, with MNH stamps, including booklets.

L244495 - France collection, from 1972 to 1980, with MNH stamps, including airmail, also from previous years, on
Prepagency album.

1244496 - France collection, from 1959 to 1971, with MNH stamps, on Prepagence album.

L244497 - France collection, from 1944 to 1958, with MNH stamps, on Prepagency album.

L251000 - France collection, on stockbook, with used stamps, up to the 2000s.

L251028 - 1975, France, Historical Stamp Collection, on album.

L251064 - France collection, in album, from 1969 to 1988, with used stamps.

L251076 - France collection, on album, from 1876 to 1969, with used stamps

L251085 - Historical Stamp Collection, France, in 5 albums from the 70s/80s.

L251135 - France collection, from 1853 to 1969, with used stamps, in large album, with good classic section.

Europe > Germany

DESCRIPTION

L251114 - Sarre Lot, with new and used stamps. See photos.
L251134 - Lot of 2 half-empty albums with Germany stamps, from the Old States.

Europe > Iberia

DESCRIPTION

L251025 - Spain collection, in stockbook, from 1970 to 1985, with MNH stamps.

L251077 - Spain Collection, with MNH stamps

L251079 - Spain collection, with civil war vignettes, new never hinged.

L251091 - Empty album of French and Spanish Andorra, with complete pages up to 1994, with pockets.

Europe > Italy Kingdom

DESCRIPTION

L244409 - Messina Collection, on stockbook, with over 140 postcards, from the late 19th century, before and after the

3850 € ‘

15 €

PRICE
130 €

PRICE

205 €
15 €
60 €

PRICE
120 €

40 €
30 €
30 €
290 €
440 €

130 €
370 €
50 €
16 €
25 €
40 €
50 €
90 €

PRICE

15 €
20 €

PRICE

40 €
30 €
15€
30 €

PRICE
540 €




Messina

Messina
Messina

Messina
Messina
Messina

Italy

COUNTRY /
TYPE
Montenegro

COUNTRY /
TYPE
Coins
SMOM

COUNTRY /
TYPE
Italy Republic
Italy Republic
Italy Republic
Italy Republic
Italy Republic

Italy
Italy Republic

COUNTRY /
TYPE
Switzerland

Switzerland
Switzerland
Switzerland
Switzerland
Switzerland

Switzerland
Switzerland
Switzerland
Switzerland
Switzerland
Switzerland
Switzerland
UN Geneva
Switzerland
Switzerland
Switzerland
Switzerland
Switzerland

1908 earthquake, mostly uncirculated. Many small-format postcards.

L244410 - Messina Collection, on album, with over 180 postcards from the early 1900s, bearing witness to the 1908
earthquake, both traveled and untraveled, animated. Very high historical value.

L244411 - Messina Collection, in stockbook, with over 85 postcards, very early 1900s, mostly traveled, animated.
L244412 - Messina Collection, with 160 vintage postcards, from the end of the 19th century to the 1920s, traveled
and untraveled, animated.

L244413 - Messina Collection, with over 200 Black and White postcards, from the early 1900s to the 1930s, both
traveled and untraveled, animated.

L244414 - Messina Collection, with over 105 vintage postcards, late 19th and early 20th century, before and after the
1908 earthquake, animated.

L244415 - Messina Collection, with approximately 70 postcards from the very early 1900s, traveled and untraveled,
animated.

L251100 - Large lot Italy of envelopes, postal stationery, circulated, from the classical period, to be carefully
inspected.

Europe > Italy Occupations

DESCRIPTION

L244453 - 1942, Montenegro Italian Occupation, Legionaries sets, overprinted in red, Sass. 28a-31, MNH, Scheller
certificates, 21500 catalogue value.

Europe > Italy Other

DESCRIPTION

L244429 - Collection of Italian Coins, on 2 albums, 1800/1900.
L251092 - Lot of 2 empty Marini albums by SMOM, with complete pages from 1966 to 2002, with pockets.

Europe > Italy Republic

DESCRIPTION

L244442 - |talia Repubblica collection, on 2 albums, year 2000, with MNH stamps, FDC and Official Bulletins.
1244443 - |talia Repubblica collection, on 2 albums, year 2001, with MNH stamps, FDC and Official Bulletins.
L244446 - Italia Repubblica collection, with 26 folders from the 2000s.

L244447 - Italia Repubblica collection, with 24 folders from the 2000s.

L251099 - Collection of the Italy Republic, from 1945 to 1989, with used stamps, very advanced, including some
Services, on 2 albums.

L251102 - Lot of Postal Stationery, Italian area.

L251123 - Italy Republic collection, on album, from 1945 to 1984, with used stamps.

Europe > Switzerland

DESCRIPTION

L244472 - Switzerland collection, in album, from 1850 to 1996, with used stamps, from Rayons, good classic section,
with 2 certificates, including Pax set.

L251001 - Switzerland collection, on stockbook pages, with new and used stamps, from the 1930s.
L251003 - Switzerland collection, on album, 60s/80s, with used stamps in blocks of four.

L251004 - Switzerland accumulation, on 2 stockbooks, with various material.

L251005 - Switzerland Collection, with official Stamp Day postcards, since 1937.

L251006 - Switzerland collection, with postal history, from pre-philatelic collections, with excellent postage, to be
carefully inspected.

L251008 - Switzerland collection, with stockcards with stamps with special cancellations, from the 50s.
L251011 - Switzerland collection, with FDC 90s/2000s.

L251012 - Switzerland Collection, with FDC Pro Patria, from 2000 to 2006.

L251014 - Switzerland collection, with first flight covers, aerophilately.

L251015 - Accumulation of Switzerland postal history. Impossible to photograph the entire lot.
L251016 - Switzerland collection, with envelopes with special cancellations and postal stationery.
L251019 - Huge accumulation of hundreds of Switzerland FDCs from the 60s/80s.

L251020 - UN Collection Geneva, with FDC since 1969.

L251024 - Switzerland Collection, with UN FDC New York, from 1951 to 1999.

L251030 - Switzerland collection, with folder, FDC, envelopes with special cancellations.

L251031 - Switzerland collection, with first day stockcards, up to 2010

L251032 - Switzerland FDC collection, from the 70s to 2010, also repeated.

L251033 - Switzerland FDC Collection, 2005-2006

670 €

290 €
550 €

590 €

390 €

230 €

70 €

PRICE
3500 €

PRICE

80 €
30 €

PRICE

50 €
50 €
100 €
100 €
250 €

10€
70 €

PRICE
750 €

40 €
40 €
30 €
25 €
170 €

15 €
30 €
45 €
25€
15 €
20 €
60 €
20 €
50 €
20 €
30 €
40 €
50 €




Switzerland
Switzerland
Switzerland
Switzerland
Switzerland
Switzerland
Switzerland
Switzerland
Switzerland
Switzerland
Switzerland
Switzerland
Switzerland
Switzerland
Switzerland
Switzerland
Switzerland
Switzerland
Switzerland
Switzerland
Switzerland
Switzerland
Switzerland
Switzerland
Switzerland
Switzerland

Switzerland
Switzerland
Switzerland
Switzerland
Switzerland
Switzerland
Switzerland
Switzerland
Switzerland
Switzerland
Switzerland
Switzerland
Switzerland
Switzerland

COUNTRY /
TYPE
English

Colonies
English
Colonies
English
Colonies
English
Colonies
England
England
England
England
England
England
England
England
England
English
Colonies
England
England

England
England

L251034 - Switzerland Collection, with FDC Pro Juventute, from 2000 to 2020.
L251035 - Switzerland FDC Collection, 1960s/1980s

L251036 - Switzerland FDC Collection, 1960s/1990s

L251037 - Switzerland collection, with FDC Pro Juventute, 1970s.

L251038 - Switzerland Collection, 2009 to 2014, with FDC

L251039 - Switzerland collection, with FDC with blocks of four, from the 60s to the 2000s.
L251040 - Switzerland Collection, with FDC Pro Juventute, from 1990 to 1999.
L251041 - Switzerland collection, with FDC 60s/90s, with blocks of four.
L251042 - Switzerland Collection, with FDC Pro Patria, from 2007 to 2020.
L251043 - Switzerland collection, with FDC with blocks of four, 2000s.
L251044 - Switzerland collection, with FDC 70s/90s.

L251045 - Switzerland Collection, with FDC, from 1990 to 2000.

L251046 - Switzerland Collection, with FDC Pro Patria, 90s

L251047 - Switzerland Collection, 2000-2009, with FDC

L251048 - Switzerland Collection, with FDC, from 1988 to 1994

L251049 - Switzerland collection, with FDC 60s/80s

L251050 - Switzerland collection, with First Flights theme, 80s/2000s.
L251051 - Switzerland collection, with FDC 70s/90s

L251052 - Switzerland collection, with FDC, 70s/80s

L251053 - Switzerland collection, with FDC with only Tete Beche.

L251054 - Switzerland Collection, with FDC 90s/2000s

L251055 - Switzerland collection, with FDC with stamps in blocks of four, 1960s/1980s.
L251056 - Switzerland collection, with FDC 60s/80s

L251057 - Switzerland Collection, with FDC Pro Juventute, from 1998 to 2012.
L251058 - Switzerland Postal History Collection. See photos.

L251061 - Huge stock with several hundred FDCs, Switzerland, from 1964 to 1999. Impossible to photograph the
entire lot.

L251062 - Switzerland Lot, with Postal History, 2000s.

L251063 - Switzerland collection, topical First Flights and aerophilately.
L251065 - Lot of FDC Switzerland, year 2002

L251066 - Lot of FDC Switzerland, year 2003

L251067 - Lot of FDC Switzerland, from 2010 to 2014

L251068 - Lot of FDC Switzerland, year 2004

L251069 - Lot of FDC Switzerland, year 2006

L251070 - Lot of FDC Switzerland, year 2009

L251071 - Lot of FDC Switzerland, year 2005

L251072 - Lot of FDC Switzerland, year 2007

L251073 - Lot of FDC Switzerland, year 2008

L251074 - Lot of FDC Switzerland, year 2001

L251075 - Lot of FDC Switzerland, year 2000

L251084 - Switzerland Collection, with Envelopes and Envelopes with special cancellations.

Europe > United Kingdom

DESCRIPTION

L244391 - St. Vincent, St. Lucia, Kitts, St. Helena Collection, in slipcased album, with mint and used stamps, from
Queen Victoria.

L244392 - Mauritius, Leeward, Grenada collection, in album with slipcase, with new and used stamps, from the
classics.

L244397 - English Colonies Collection, in album, from the Victorian period, with new and used stamps.

L244398 - Montserrat, Newfoundland, New Hebrides Collection, in slipcased album, from classics, with new and
used stamps.

L244416 - Amazing collection of 170 Valentine postcards, from 1890 to 1900, small format. on 2 stockbooks.
L244438 - FDC England collection, on binder, 1960s/1980s.

L244439 - Collection of FDC England, on binder, from 1961 to 1969.

L244440 - England collection, on binder, with FDC from 1990 to 1994.

L244441 - England Collection, in binder from 1961 to 1980, with FDC also from Israel and others.

L244448 - England Collection, in stockbook, from 1993 to 1996, with FDC of the British Armed Forces.
L244449 - England Collection, in stockbook, from 1997 to 2000, with FDC of the British Armed Forces.
L244450 - England Collection, in stockbook, from 1980 to 2005, with FDC of the British Armed Forces.
L244451 - England collection, on stockbook, from 1970 to 1977, with FDC.

L244456 - English Colonies Collection, in 5 stockbooks, with new and used stamps.

L244457 - England accumulation with various material.

L244460 - 1840, England, Penny Black Envelope, travelled from Birmingham to London, Maltese Red Cross, 4
margins, Caffaz certificate.

L244461 - 1766, England, Letter written by the poet John Langhorne, with Penny post paid stamp.

L244471 - England accumulation, on 4 stockbooks.

Europe > Vatican

140 €
25€
25€
15 €
70 €
25€
35¢€
25€
40 €
50 €
25 €
20 €
20 €
25€
20 €
25 €
10 €
20 €
15 €
40 €
80 €
25€
20 €
50 €
10 €
80 €

10 €
10 €
70 €
70 €
50 €
70 €
60 €
40 €
60 €
70 €
60 €
40 €
40 €
15 €

PRICE
350 €

450 €

790 €

250 €

1800 €
35€
50 €
40 €
30 €
30 €
30 €
30 €
30 €
130 €

20 €
290 €

140 €
25 €




COUNTRY /
TYPE
Vatican
Vatican
Vatican
Vatican
Vatican

Vatican

COUNTRY /
TYPE
Europe CEPT

Liechtenstein
Monaco
Liechtenstein
Liechtenstein
Liechtenstein
Liechtenstein
Europe
Europe CEPT

COUNTRY /
TYPE
Central Africa
Mauritania
English
colonies
Africa

Africa

Egypt

Africa
BIAFRA
Nigeria
Nigeria
Nigeria

BIAFRA

Ghana
Ghana
Ghana
Ghana

Ghana

Ivory Coast
Ghana
South Africa
Senegal
Cape Verde
Senegal
Africa
Ethiopia
Bechuanaland
Bechuanaland
French
Equatorial
Africa
Africa
Africa

DESCRIPTION

L244280 - Vatican Collection, from 1944 to 2012, with new and used stamps, in complete sets, on stockbook pages.
L244281 - Vatican Collection, from 1944 to 2011, with new and used stamps, in complete sets, on stockbook pages.
L251103 - Vatican lot of MNH blocks and mini blocks, from 1981 to 2004, very high catalogue value!

L251104 - Vatican Collection, from 1979 to 2002, composed of MNH blocks of four. Very high catalogue value.
L251105 - Vatican collection of leaflets and booklets, from 1983 to 2003, new and used, repeated, for dealer or
specialist.

L251106 - Vatican collection of leaflets and booklets, from 1983 to 2003, new and used, repeated, for dealer or
specialist.

Europe > Europe Other

DESCRIPTION

L244462 - Europa CEPT collection, on 2 albums, from 1956 to 1985, with MNH stamps, including San Marino block
from 1961.

L251007 - Liechtenstein collection, with postal history, from the 1930s, also valuable sets, to be carefully inspected.
L251017 - Monaco Collection, with FDC 90s/2000s.

L251021 - Liechtenstein FDC collection 1990s.

L251022 - Liechtenstein Collection, with FDC 1960s/70s.

L251023 - Liechtenstein Collection, with FDC 1980s.

L251082 - Liechtenstein Collection, with FDC from 2000 to 2005

L251089 - Cept and Europeanist topical collection, with MNH and used stamps, FDC, Envelopes, and postcards.
L251095 - Rests of the Europa CEPT collection, from 1956 to 1975, with new and used stamps.

Africa

DESCRIPTION

L244386 - Central Africa Collection, in album with slipcase, with new and used stamps.
L244387 - Mauritania collection, in album with slipcase, from 1906 to 1970, with new and used stamps.
L244394 - English Colonies Collection, in album with slipcase, from the classics, with new and used stamps.

L244395 - Sierra Leone, Somaliland, Transvaal collection, with new and used stamps, from classics, on album with
slipcase.

L244396 - Kenya and Nigeria collection. on album with slipcase, with new and used stamps, from the classics.
L244401 - Egypt collection, in stockbook, from the beginning, with new and used stamps. Very high catalog value.
L244403 - Togo and Guinea collection, in album, with new and used stamps.

1244430 - Specialized collection, BIAFRA, with variety of overprints. Very high catalog value.

L244432 - Nigeria collection, in stockbook, from 1973 to 1983, with MNH and used stamps.

L244435 - Specialized lot of Nigeria stamp varieties, on 2 stockbooks.

L244436 - Specialized collection Nigeria, on stockbook, with stamps, with variety of perforations. Noted BIAFRA
double overprint and specimen. Very high catalog value.

L244437 - BIAFRA Collection, Nigeria, on stockbook, from 1967 to 1970, very specialized, with overprint errors. Very
high catalog value.

L244454 - Ghana Collection, with Envelopes, and specialized collection of Cancellations, on 4 stockbooks.
L244455 - Ghana collection, in stockbook, with only MNH blocks, repeated.

L244458 - Ghana Lot, on album, specialized, with varieties, aerograms and more.

L244459 - Ghana Collection, in 2 stockbooks, with blocks or portions of blocks, MNH, also imperforated. Very high
catalogue value.

L244463 - Ghana collection, in album, from 1957 to 1965, with MNH stamps, specialized, with many color varieties,
perforations and overprints.

L244467 - lvory Coast Collection, with 1920s postal history and more. See photos.

L244468 - Ghana collection, in stockbook, from 1957 to 1978, with MNH stamps.

1244473 - South African collection, on stockbook, from the English colonial period, with used stamps.

L251086 - 1979, Senegal, set of 3 Hundertwasser blocks, small format, MNH

L251087 - 1985, Cape Verde, set of 3 HUNDERTWASSER blocks, MNH

L251088 - 1979, Senegal, set of 3 Hundertwasser blocks, small format, MNH

L251097 - America collection, in a large stockbook, with new and used stamps, from the classical period.

L251112 - Ethiopia collection, from 1894 to 2000, with used stamps.

L251113 - British Bechuanaland lot, with used stamps, including 5 lire with postmark. See photos.

L251115 - British Bechuanaland lot, with MH stamps. See photos.

L251119 - Lot of French Equatorial Africa and Canton, with MH stamps, also in complete sets. See photos.

L251120 - Africa collection, with stamps and souvenir blocks, mostly MNH, in complete sets.
L251121 - Africa collection, mainly French and English colonies, with new and used stamps, in a large stockbook.

Americas

PRICE

70 €
60 €
200 €
130 €
100 €

90 €

PRICE
150 €

160 €
40 €
60 €
40 €
40 €
60 €
60 €
15€

PRICE

75 €
130 €
340 €

260 €

150 €
590 €
100 €
1350 €
30 €
120 €
1150 €

980 €

60 €
80 €
150 €
290 €

350 €

25 €
80 €
25 €
150 €
120 €
120 €
40 €
110 €
40 €
70 €
25€

140 €
140 €




COUNTRY /
TYPE
Surinam
United States
UN
UN
Canada
America
Canada
Chile

COUNTRY /
TYPE
Dutch Indies
Indochina

Dutch Indies

Indonesia
Asia
Asia

India
Australia
Asia
Hong Kong

China
China

Taiwan
Israel
Indonesia
Asia
China
China and
Indochina

COUNTRY /
TYPE
English
colonies
World
World
World

World
World
UN
UN
UN

UN

World
World
World
World

COUNTRY /
TYPE

DESCRIPTION

L244400 - Suriname collection, in album, from 1958 to 1985, with MNH stamps.

L244418 - 1975, United States, Mariner 10, MNH, variety without red star, Bolaffi certificate.

L251018 - UN Collection, with FDC with Flags. Impossible to photograph the entire lot.

L251026 - UN collection, with flag stamps, on album pages

L251093 - Half-empty album from Canada, with complete pages from 1990 to 1996, with pockets.
L251096 - America collection, in a large stockbook, with new and used stamps, from the classical period.
L251098 - Canada Album, 1997-2002, complete pages, with pockets, with collection remnants.

L251110 - Lot Chile, with MH stamps. See photos.

Asia and Oceania

DESCRIPTION

L244385 - Dutch Indies collection, in album with slipcase, from the classics, with new and used stamps.

L244390 - Indochina Collection, in album with slipcase, from 1889 to the 40s, with new and used stamps, including
French post offices in China. Very high catalog value.

L244399 - Dutch East Indies collection, including Dutch Guinea, in album, from 1864, with new and used stamps.
High catalog value.

L244402 - Indonesia collection, in album, from 1950 to 1979, with MNH/MH stamps.

L244405 - Maldives and Nauru collection, in album with slipcase, with new and used stamps, from the classics.
L244406 - Asia Collection, in album with slipcase, with new and used stamps, from the classic period, with excellent
lots from Aden, Ceylon, Hong Kong. Very high catalog value.

L244407 - India Collection, in album with slipcase, from 1855 to 1970, with used stamps. Noted Gandhi sets.
L244408 - Australia collection, in 2 stockbooks, with used stamps, from the beginning, repeated. High catalog value.
L244466 - Lot with missing color variety of Ceylon, and 2 Tonga covers from 1937.

L244480 - Hong Kong collection, on stockbook pages, from the 1930s, with MNH stamps, in complete sets. Huge
catalog value.

L244482 - China collection, in stockbook, with mostly MNH stamps, including Hong Kong, Taiwan, and Japan. Noted
3 complete sets of Taiwanese fruits. Very high catalog value.

L244484 - China, Taiwan, Hong Kong collection, with stamps and blocklets, new and used, in envelopes, to be
carefully inspected.

1244486 - Taiwan collection, in album, from 1968 to 1978, with MNH stamps.

L251080 - Israel collection, in album, up to the 90s, with used stamps.

L251090 - Indonesia collection, in stockbook, including Dutch India, with MNH stamps, also repeated.

L251109 - Collection of Korea, Mongolia and Taiwan, with new and used blocklets and stamps, also in complete sets.
L251111 - Lot China, from 1949 to 2001, with mint stamps, in complete sets. See photos.

L251118 - Lot China and French Indochina, with new and used stamps.

Rest of the world

DESCRIPTION

L244393 - English Colonies Collection, in album, with new and used stamps.

L244431 - World Collection, on stockbook, with new and used stamps. See photos.

1244485 - World Collection, in stockbook, with mostly MNH stamps, with a good Mongolia lot.

L244487 - Huge accumulation of thousands of new and used blocks, even repeated. Noted Belgium classics and
specimens. Huge value. Impossible to photograph everything.

L251010 - World Postal History Collection. Impossible to photograph the entire lot.

L251013 - World postal history accumulation, many traveled envelopes to be carefully inspected.

L251027 - Accumulation of various UN material

L251029 - UN Collection, with Folders and various material.

L251059 - Huge box with several hundred FDCs, UN, various Offices, up to the 2000s. Impossible to photograph the
entire lot.

L251060 - Huge stock with several hundred FDC, UN, various Offices, up to the 2000s. Impossible to photograph the
entire lot.

L251101 - Lot of world postal history, from the classical period, to be inspected carefully.

L251107 - World Collection, with labels and fiscal stamps, see photos.

L251116 - Lot of World stamps, on stockbook, from the classical period.

L251122 - World Collection, with new and used stamps.

Topical

DESCRIPTION

PRICE

260 €
390 €
15 €
10 €
20 €
40 €
25€

10 €

PRICE

120 €
850 €

500 €

170 €
80 €
650 €

180 €
100 €
100 €
1200 €

580 €

430 €

260 €
30 €
80 €
30 €
45 €
20 €

PRICE
160 €

30 €
50 €
1200 €

156 €
30 €
15 €
20 €
60 €

60 €

15 €
30 €
30 €
40 €

| PRICE |



Space
Rocket Post

Space
Space

Space

Space
Space
Space

Space
Flights Around
the World
Coins

English Royals
Christopher
Columbus
Rowland Hill
Animals
Hot air balloon
Hot air balloon
Hot air balloon
Hot air balloon

Space
Space

Space

Space

Space

L244417 - Lot of cosmograms, with original autographs of cosmonauts, including some MNH USSR miniature blocks,
in album.

L244419 - 1939, first rocket mail experiment, FDC, Envelopes with special cancellations, Souvenir postcard, and
stamp proof.

1244420 - 1999, United States, millennium cover with unknown astronaut variety, without flag, Bolaffi certificate.
L244421 - 1971 USA, complete Moon Rover blocks, with original autographs by Scott, Worden and Irwin. Signed
Bolaffi.

L244422 - 2002 USSR, MIR Cosmogram, traveled on Soyuz TM1 and TM-34, Baykonur cancellation, Bolaffi
certificate.

L244423 - Original Autograph by Valentina Tereshkova, limited edition 1000, Signed Bolaffi.

L244424 - 1984, USSR, Salyutz Cosmogram, traveled on Soyuz T11 and T10B, with certificate.

L244425 - 1988, USSR, MIR cosmogram, traveled on Soyuz TM5 and TM6 and cancelled on board the space
station, with certificates.

L244426 - Collection of original autographs of Gagarin, Titov, Popovic, Leonov, Carpenter and others.

L244427 - Lot of 4 topical envelopes Flights Around the World, by Fossett and Picstockcard/Jones. 2 Bolaffi
Certificates.

L244428 - Coin collection, from the Roman and Greek period, also in silver, good lot of banknotes. To be inspected
carefully.

L244444 - Thematic collection Birth of Prince George, on stockbook, with FDC.

L244445 - Christopher Columbus thematic collection, on album, with FDC and envelopes with special cancellations.

L244474 - Rowland Hill topical collection, in stockbook, with MNH stamps.

L244478 - Thematic collection Animals, in stockbook, with new and used stamps, including China.

1244488 - 1949, Austria, envelope traveled by Christkindl hot air balloon, with rare RETOUR stamp.

1244489 - 1949, Austria, collection of 19 letters travelled by hot air balloon, on album.

1244490 - 1927, Luxembourg, collection of 10 postcards travelled by hot air balloon.

L244491 - Thematic collection Post traveled by Hot Air Balloon, from a philatelic exhibition, on album, from the 40s.
Many uncommon pieces.

L251108 - Space thematic lot, conquest of Mars, Topical of Grenada and Sierra Leone, MNH, in complete sets.
L251127 - SPACE thematic collection, on a large album, with envelopes with special cancellations, also franked with
non-perforated stamps, used stamps and blocks, 1960s/1970s. See the photos.

L251128 - SPACE thematic collection, on a large album, with envelopes with special cancellations, new and used
stamps and blocks, from the 60s. See the photos.

L251129 - SPACE thematic collection, on large album, with FDC and envelopes with special cancellations, also
franked with non-perforated stamps, used stamps and souvenir blocks, from the 60s/70s, including Dubai. See the
photos.

L251130 - SPACE collection, with mostly used stamps and souvenir blocks, also in complete sets, including Qatar.
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150 €

320 €
690 €

290 €
240 €
250 €
250 €

690 €
790 €

340 €

20 €
50 €

30 €
40 €
70 €
200 €
250 €
740 €

65 €
60 €

40 €

70€

80 €




